
ПРОТОКОЛ № 21 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради  з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 18 жовтня 2023 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики,  

співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники  міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва;   

Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-

комунального  господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 

 

Відсутні: 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 
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Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Бєжан М.М., заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про проведення шістнадцятого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради. 

 

Слухали: Колюку О.С., який нагадав, що до проєкту порядку денного дев’ятої 

сесії (п’ятнадцяте засідання) було включено 63 питання щодо регулювання 

земельних відносин, які залишилися нерозглянутими.  

Також зазначив, що в міжсесійний період постійними комісіями та 

виконавчим комітетом розглянуті та погоджені загальні питання, які 

пропонується додатково включити до порядку денного шістнадцятого засідання 

дев’ятої сесії, а саме: 

проєкт № 1758 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік» (з додатковими пропозиціями постійної 

комісії з питань бюджету та податкової політики); 

проєкт № 1757 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської 

ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів 

комунального господарства і соціально-культурного призначення міста 

Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); 

проєкт № 1759 (доопрацьований) «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»  

на 2021-2023 роки» (зі змінами). 

Запропонував обговорити вищевказані питання, включити додатково до 

порядку денного дев’ятої сесії та надати пропозиції. 
 

Слухали: Цертія О.М., який повідомив, що ним буде оголошено депутатські 

запити під час засідання сесії, яке відбудеться 19 жовтня 2023 року. 
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Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що нею теж буде оголошено 

депутатські запити під час засідання сесії, яке відбудеться 19 жовтня 2023 року.  
 

Слухали: Лунгола Р.С., який проінформував, що у зв’язку із висновками 

Верховного Суду України, з питань поновлення договорів оренди землі 

виникла необхідність у додатковому вивченні проєктів рішень з цих питань, 

тому є пропозиція виключити з порядку денного питання за №№ 55-66. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував підтримати пропозицію  

Лунгола Р.С. та виключити з порядку денного питання за порядковими 

номерами № 55-66, а саме проєкти рішень за реєстраційними номерами:  

№ 1641, 1618, 1613, 1614, 1640, 1551, 1642, 1661, 1693, 1694, 1695, 1493. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка зауважила, що в порядку денному засідання сесії  

міської ради, яке відбудеться 19 жовтня 2023 року, відсутнє питання щодо 

результатів розгляду питань, які були підняті мешканцями смт Нове 

(громадські слухання). 
 

Колюка О.С. надав роз’яснення щодо піднятих питань на громадських 

слуханнях в смт Новому та наданих окремих доручень ГУЖКГ. 

В обговоренні питання взяли участь Мосін О.В., Вергун О.С.,  

Яремчук В.С., Цертій О.М., Бірець Д.М., Колюка О.С., Табалов А.О.,  

Ковальова-Алокілі О.А., Кухаренко В.І. 

 

Слухали: Зарічну А.А., яка повідомила, що депутатська група «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості» продовжує проводити ініціативи, 

тому на початку засідання сесії буде проведено акцію «Рожевий жовтень», для 

того щоб привернути увагу до профілактики раку молочної залози. Зазначила, 

що ця хвороба займає перше місце в світі по статистиці онкозахворювань. 

 

Також депутатка Зарічна А.А. підняла питання щодо робочої групи з 

підготовки проєкту бюджету Кропивницької міської територіальної громади 

на 2024 рік. Та запропонувала запрошувати на засідання робочої групи, крім 

голів та представників депутатських фракцій, голів постійних комісій. 

Колюка О.С. надав доручення управлінню апарату міської ради 

запрошувати на засідання робочої групи голів постійних комісій міської ради. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 
 

Протокол вела 

 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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